
令和５年３月 

高森台小学校保護者 様 

                                                              

令和４年度学校評価アンケート集計結果 

 

  令和４年度も新型コロナに振り回された１年となりました。大変な１年間ではありましたが、今年度を振

り返るアンケートをお願いしておりました。貴重なご意見・ご感想ありがとうございました。昨年度から設

問や集計方法を変更し、教職員、保護者、児童の三者の意見を比較できるようにまとめております。この結

果を今後の学校運営に生かしていきたいと考えております。ご一読ください。 

※ 設問の（ ）内は、児童対象の設問 

1 子どもたちは友達と仲良くし、思いやりの気持ちが育っている。 

（思いやりの気もちをもって友だちとなかよくしている。） 

 

 

 

 

 

2 子どもたちはあいさつや返事がきちんとできている。 

（あいさつや返事ができている。） 

＊本アンケートは、１／24のあいさつをテーマにした学校保健委員会以前より回答をお願いしていたものです。 
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3 子どもたちは約束事を守って生活できている。 

（きまりを守って生活している。） 

4 子どもたちは学級や家族の一員としてすすんで働いている。 

（家の手伝いや学級の係の仕事をしっかりしている。） 

5 子どもたちは学校で意欲的に学習に取り組んでいる。 

（学校ではすすんで学習にとりくんでいる。） 

6 学校の教育方針や学校の様子がホームページや学年便り等でわかる。 

（お家の人はホームページや学年だよりを見てくれている。） 
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7 学校は子どもたちの生活の場として安全や清潔が保たれている。 

（学校は安全でせいけつだと思う。） 

 

8 学校は、楽しくわかる授業づくりに努めている。 

（授業はわかりやすく楽しい。） 

9 学校は、いじめや不登校のない学校づくりに努めている。 

（いじめのない学校にするように先生は気をつけてくれている。） 

10 学校では、教職員が一人ひとりの子どもを大切にしている。 

（先生たちは一人ひとりの子どもを大切にしてくれている。） 
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11 学校は、子どものことについて相談ができる場所である。 

（こまったことがあれば、先生や相談員などに相談できる。） 

 

12 学校行事は子どもたちが成長できるよう工夫・改善がなされている。 

（学校行事は楽しい。） 
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